

Soproni Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI Botond utcai tömbjének felújítása

Kedvezményezett neve: **Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata**
Konzorciumi partner: **Soproni Tankerületi Központ**
Projekt azonosítószáma: **TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SP1-2024-00001**
Fejlesztés tárgya: **A soproni Petőfi Sándor Általános Iskola Botond utcai
tömbjének felújítása**
Támogatás összege: **410.150.000 Ft**
Támogatás intenzitása: **100%**
A projekt fizikai befejezésének
tervezett napja: **2026. szeptember 30.**

A TOP_Plusz-3.4.1-23 "Fenntartható humán infrastruktúra" című pályázati felhívás keretében a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai céljaihoz igazodva Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatást nyert a "Soproni Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI Botond utcai tömbjének felújítása" című projekt megvalósítására. A projekt 410,15 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniósi támogatással a Széchenyi 2021-2027 program keretében valósul meg.

A fejlesztés célja a területi különbségeket kiegyenlítve, az egyenlő esélyeket megteremtve, azonos színvonalú köznevelési feladatellátáshoz való hozzáférés biztosítása a XXI. századi kihívásoknak megfelelő korszerű nevelési, oktatási infrastruktúra létrehozása.

A tervezett tömb felújítása során az iskola épületegyüttese teljes egészében korszerűsödik, a korábban megkezdett beruházások ezen projekttel befejeződnek, így a nyílászárók és homlokzat szigetelés cseréjével magasabb energetikai szint érhető el, az akadálymentesítés teljeskörűvé válik.

A fejlesztés tartalma:

A régi nyílászárók helyett - melyek cseréje a korábbiakban nem valósult meg - új, korszerű nyílászárók beépítésére kerül sor. A Botond utcai tömb omló, repedezett homlokzata megújul, a felvizesedett lábazat kicserélésre kerül. Szükséges a tetőszerkezet megerősítése, a tetőfelület fedésének cseréjével, a kapcsolódó bádogozási munkákkal, a szigetelés felújításával.

Épületgépészet és épületvillamosság korszerűsítése az összes épületszinten megvalósul, az energiahatékonyság szempontjából elkerülhetetlen fűtés- és világításkorszerűsítés elvégzésével, mely által energiamegtakarítás érhető el és csökken a széndioxid kibocsátás.

Az épület felújítása, helyreállítása során elkerülhetetlen belső javítási, helyreállítási munkálatokat is elvégezzük.

A hatályos rendeleteknek megfelelően részleges akadálymentesítés is megvalósul rehabilitációs szakértő bevonásával.

A fejlesztés megvalósulásával az iskola épületének komfortfokozata magasabbá válik, csökken a fűtési hőigény és ezáltal a kibocsátott egyéb fűtési melléktermékek mennyisége, a megújított épület külső felújítása javítja a műemléki környezetben elhelyezkedő városrész arculatát. Az iskola komplex, azonos színvonalú épületegyüttese biztosítja a modern, kényelmes körülményeket, a magas színvonalú oktatás lehetőségét.